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Forældretilfredhedsundersøgelse juni 2023

1. Har antallet af beskeder på Viggo med informationer været:
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2. Eventuelle kommentarer:

Svar
Jo mere info jo lettere er det at følge lidtmed i hverdagen hos jer - når nu de unge mennesker trives så hodt hos jer at de ikke kommer hjem ret 
tit�
Ifh til arrangementer hørte vi ikke meget fra vores teen, så lidt mere info ville være godt
Ofte lidt sen udmelding, lidt bedre  information til diverse begivenheder i bedre tid ville være fantastisk.
Nogle gange er invitationer til fx søskendedag og julemarked kommet lige sent nok.
Længerevarende planlægning- eks. Arrangementer for forældre
Der måtte gerne informeres oftere og til tider i lidt bedre tid.
Kunne dog godt tænke mig, at flere af dem kom i bedre tid. Når der er lidt afstand til skolen, så kræver det lidt ekstra planlægning at deltage i de 
forskellige arrangementer
Jeg havde forventet mere information generelt. Løbende opdateringer om stort og småt.
Har savnet nogen af dem blev sendt ud i bedre tid så man kunne nå at tilrettelægge sin tid såsom at få byttet arbejdstider eller få fri
Informations niveauet ønsker vi kommer på Viggo i rigtig god tid, så vi som forældre kan støtte op om jeres gode tiltag
Det har været passende, de er bare kommet for sent mht til bl.a. tidspunkter
Ønskeligt at beskeder til tider kan komme før
Informationer vedr. arrangementer med forældredeltagelse kom nogle gange lidt sent. Særligt de første.
Kunne måske godt tænke mig at få evt. fredagsbrev eller hver anden fredag, for at høre hvad i har lavet i igen løb, men ved osse godt I siger at ' i 
tet nyt er godt nyt', der med ikk sagt vi ikke hører noget.
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3. Har der været informationer, du har savnet at få?
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4. Begrund gerne dit svar!

Svar
Har spurgt vores datter, hvis der har været noget, og hun har været velinformeret.
Har spurgt hvis jeg manglede noget info
Arrangementer
Informationen har været fin, som tidligere skrevet bare lidt sen (feks. Pakkeliste osv. til skituren)
Tydligere beskeder om tidspunkter for arrangementer
Adresser på eleverne på Viggo. Det kunne lade sig gøre på Gudenaadalens Viggo.
Informationen er måske kommet bare lidt sent
For en helt ny efterskole familie ville information om, hvor de forskellige oplysninger findes være hjælpsomt. Eks hvor kamp tider mv findes
Både og. Ofte har jeg savnet information i bedre tid, især i forbindelse med arrangementer. Det kunne indimellem virke lidt indforstået, som om vi 
jo godt vidste, hvad det drejede sig om.
Vi har ikke hørt meget fra kontaktlæreren.
For sent udmeldning vedr. arrangementer og hvem må deltage fx. bedsteforældre, søskende mv
Nogen af jeres ture ud af huset såsom stævner og lign
Jeg kunne ønske at info om arrangementer m forældredeltagelse blev udmeldt i lidt bedre tid. Desuden med kort og klar besked om ramme og 
forventninger:)
Synes mange invitationer til arrangementer kom lidt sent ud
Det kunne have været ubemærket at høre fra min søns lærere, at han godt kunne have præsteret mere fagligt (dvs arbejdsindsats)
Kontaktperson når det har drejet sig om glemte sager på jeres ture. Kort og godt hvem skulle man henvende sig til :)
Meget gerne info om arrangementer med klokkeslæt i god tid
Noget har jeg self spurgt Nikita om, også har hun fundet ud af det �
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5. Hvordan er dit indtryk af skolens kontaktlærerordning?
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6. Begrund gerne dit svar!

Svar
Ida har desværre ikke haft den bedste kemi med hendes kontaktlærer. Vores oplevelse af forældresamtaler, hvor kontaktlæreren skulle formidle 
andre læreres vurdering af Ida. Det skyldtes nok også en blanding af flere på orlov og sygemelding.
Kan man altid få fat i og de svarer ret hurtigt på beskeder
Manglede en gang imellem et svar “set”
Har opfattelsen at det har givet de unge tryghed
Vi har ikke rigtig haft kontakt ud over til møder- Et brev fra kontaktlærer eller klasselærer et par gange i løbet af skoleåret havde været skønt.
Frederik har været glad for sin kontaktlærer, men vi har sommetider savnet lidt nyt fra hende om Frederiks adfærd, da vi jo ved at de har har haft 
fokus på det.
Ikke meget der har været skrevet fra kontaktlæreren både godt og mindre godt
Vi har ikke hørt meget fra Carsten og måske var det rart i Ludvigs tilfælde
Det er dejligt for eleverne at de kender en af lærerne godt.
Vi oplever ikke, at det er blevet brugt særlig meget. Ved starten af året sagde kontaktlæreren, at han ville ringe til os i løbet af et par uger, men vi 
hørte aldrig noget.
Super engageret og nærværende kontaktlærer som var nem at tale med
Som forældre har vi ikke mærket meget til ordningen.
Dejligt samarbejde, hurtigt svar ved behov.
Nu er det ikke meget vi har haft brug for kontaktlæreren, men dejligt at både elev og os forældre har en bestemt person at tage kontakt til
Tobias har ingen kontakt haft med hans, og da hun bliver sygemeldt meldes der ikke noget ud til os
Har fået svar når vi har henvendt os
Super hurtig respons når man skrev til kontaktlærer.
Brian har været en fantastisk kontaktlærer med afgørende betydning for Majas trivsel og udvikling - sammen med Lene og SLo.
Men synes det havde været naturligt, at den nye kontaktlærer (da Jakob gik på barsel) præsenterede sig her på VIGGO.
En lille smule mere kommunikation over året. Men ok.
Det har betydet meget, at der var en lærer, der kunne være tæt på, især i starten
Jeg har ikk dog ikke haft særlig meget kontakt med hendes kontakt lærer



Forældretilfredhedsundersøgelse juni 2023 07-08-2023 21:53

Powered by www.questback.com

7. Vil du anbefale Lomborg Gymnastik- & Idrætsefterskole til en anden?
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8. Her må du gerne give ros, ris - komme med forslag eller notere, hvis der er noget, vi skal vide:

Svar
Jeg synes at det er en dejlig skole med søde lærere. Man føler sig, som forælder, tryg ved at overlade ens barn til Jer.
Nærværende og hjælpsomt personale. En tryg ramme og et år fyldt med gode oplevelser og fællesskaber. Tak.
Den bedste efterskole / vores andre børn har været på andre gode efterskoler i området men ingen har kunnet måle sig med Lomborg � fantastisk 
���������
Tak
Vi har en datter, der har haft et rigtig dejligt år på Lomborg, hvor vi fornemmer et godt fællesskab mellem elever og personale.
Skolens størrelse har helt sikkert været et plus.
Helt fantastisk lærerstab der hører og ser det enkelte barn og dets forældre � 
Så tak for et fantastisk år til Josephine.
Et helt igennem fantastisk skoleår med fokus på de sociale ting. Mere kontrol med snus og hash osv kunne måske have været ønsket. Ved dog 
godt det florerer ALLE steder og på alle skoler
Tak for et godt skoleår, har altid fået en glad drenge hjem til weekend. Et år hvor personlig udvikling har fået et boost. Godt kammeratskab på 
kryds og tværs. Gode Forældrearrangementer. 
I forhold til, at i har ordblinde elever, så kunne vi som forældre godt bruge i formation om hvilke støtte / undervisning der blev givet. 
Havde ønsket, at vores dreng havde deltaget i flere weekender, men det har været svært når vennerne også tog hjem på weekend, så derfor blev 
fokus 5 gode hverdage. 
1000 tak for et godt skoleår. Kæmpe ros til jer alle.
En fantastisk efterskole, hvor også os forældre altid har følt også velkommen!
Jeg har kun at sige det har været et skønt år for cille og  vi glæder os til næste skoleår.
I har udviklet vores datter så hun har fundet glæde ved sport igen og fået strukturering på skolegang. 
Flemming har en stor plads i hendes hjerte for at har været der for hende og forstået hende med de problematikker hun har og haft i rygsækken. 
Vil klart anbefale Lomborg til alle og vi snakker bredt om Lomborg.
Det har givet min datter en fantastisk oplevelse. Tusind tak for det. Virkelig god atmosfære på skolen og det var fra det øjeblik vi fik rundvisning på 
skolen. Vi havde set på flere efterskoler men jeg kunne se på min datter at her følte hun sig straks godt tilpas .
Mange tak for jeres hjælp undervejs - det har vi sat stor pris på :-)
god sommer!
Flere elev fester- måske op på 6 stk ville vores dreng gerne.
Fantastisk støtte i en sårbar tid til vores dreng fra Brian.
God stemning/ånd og virkelig et hyggeligt sted. 
Det har været et fantastisk år, og vi har nydt at komme på besøg. Især bedsteforældredagen var god (hvor vi deltog pga afbud til forældreaften).
Generelt mere information om arrangementerne- en bedre kalenderfunktion hvor man kan klikke ind på de enkelte og se uddybende beskrivelse.
Og så tak for denne gang.
I har en super skole!! Skal jeg pege fingre af noget, så er det at konsekvensen til feks. Snus er for slap.  Første tænker er ok, anden kan gå an - men 
tredje tænker, så begynder det ligesom at miste signalværdien.
Vores søn har valgt at tage et år mere på Lomborg og vi har givet lov. Det siger vel alt �
Det er en fantastisk skole. God sammenhold og så arrangerede lærer. Og alle de oplevelser eleverne har fået.
Vi ved godt at Ludvig har været en opgave. Når det så er sagt, så synes vi at der har været meget forskels behandling- især mellem drenge og 
pigerne, som i den grad er blevet favoriseret - sorry to say
Snus har været kæmpe problem og det bør i have meget mere fokus på næste år - især alt den handel der er foregået
Ludvig har fået nogle venskaber og været glad for det. Især Pårup og Zenia har haft en stor stjerne og de har begge gjort en forskel, så det vil jeg 
gerne sige tak for.
En skole der lever til deres værdier. Godt fællesskab og god stemning. Et rigtig godt sted at sende sit barn. Stor tak for et fantastisk år.
Den tænker som Kaja og en del flere blev sendt hjem på efter den første uge, tror vi, til alles fordel, kunne være håndteret bedre. Men det skal 
ikke skygge over et ellers fantastisk år for hende!
Syntes i gør det godt. I har en fornuftig holdning til tingene og i er godt til at hjælpe eleverne og gøre opholdet spændende.
Vi har generelt været glade for opholdet på Lomborg. Der har været gode oplevelser. Dog vil jeg sige til jer, at i fremadrettet bør kigge på, om 
elever skal bo på ene værelse. Gabi har boet det meste af sit år på Lomborg, alene på værelse. Og det har BESTEMT ikke været godt. Om det er 
det ene, eller det andet. Eller den ene elev, eller den anden, der har været årsag til det, det skal jeg ikke kloge mig på. Men jeg håber i som skole, 
fremadrettet vil være mere opmærksom på det, så fremtidige elever ikke skal bo alene, og på den måde ikke bliver en del af fællesskabet. Ej heller 
selv om eleven selv siger at det vil de gerne, og at det er ok. Det er så dejlig en skole i har, men ingen elever er ens, og der burde i, i hvertfald 
dette år som skole, have taget bedre hånd om den enkelte elevs trivsel, selv om eleven ikke selv giver udtryk for det. Ingen bør gå alene rundt på 
skolen, eller ligge alene på værelset om aftenen. 
Når det er sagt, så vil jeg kun sige, at vi tager alt det gode der har været, med fra Lomborg, og fortryder ikke et år, som trods alt har modnet og 
lært gabi meget. 
Med venlig hilsen Mette
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Tak :)
* Forældrene fik beskeder på Viggo noget før eleverne, så vi kunne fortælle eleverne det. Lærernes begrundelse var, at eleverne glemte det, hvis 
de fik det at vide for tidligt.
* Til eksamen hvor de skulle være på værelset og forberede sig, var det svært at sidde 4 elever og eks. skulle øve sig på en mundtlig fremstilling.
* Det er mere end rimeligt, at de skal betale for bus fra stationen, men der skal være kontrol af om de reelt også betaler.
* Fint at starte året uden telefoner men godt at der blev fundet en aftale for hvordan det kunne fungere fremover, da de brugte telefonerne 
meget som kamera.
* Der bliver megen opdeling af kønnene, når de ikke må blandes på gangene. Pigerne blev på deres gang, for der måtte de have deres telefon og 
det samme med drengene.
* Det er ikke nemt at lave gruppearbejde til eksamen på tværs af kønnene, når de kun havde 1,5 time, hvor de ikke skulle være på gangen.
* Det er en rigtig sjov idé med måden de bliver placeret ved bordene i spisesalen, og at de skifter så tit.
* I starten af året kunne der godt være flere ryste-sammen-aktiviteter på tværs af kontaktgrupperne, for at man også kunne lære folk at kende 
uden for kontaktgruppen. Når tiden med kontaktgruppen var slut, stod man nemt lidt alene og skulle helt på egen hånd opsøge folk.
* Mørklægningsgardiner på værelserne.
*Gode aktiviteter i weekenderne. Bare ærgerligt at der næsten aldrig var elever i weekenderne.
* De ville gerne have haft en weekend med bryllupstema, men de var ikke klar over, at det var noget, som de selv skulle planlægge.
* Skiferie var hyggelig. De nød at de var rigtig meget sammen nedenunder, hvor de måtte have snack med. Hjemme på skolen blev der spurgt til, 
om de ikke kunne prøve at opretholde denne hyggelige stemning, ved at eleverne måtte tage snacks med nedenunder, for ellers havde de 
tilbøjelighed tik at blive på gangene, hvor de kunne spise og drikke.
* Galla var fint. Det er godt at prøve noget nyt, men både piger og drenge syntes, at det skal være drenge der spørger pigerne.
* Det er for nemt at undgå morgentur og morgenmad. Hvis der bliver truet med en straf, skal den føres ud i livet.
Der er styr på tingene på Lomborg. Gode rammer og et år propfuld af oplevelser. Måske lige stramt nok opvisningsprogram.
I gør det så godt!
Flot opvisning
Dejlig stemning og atmosfære på skolen!
I har givet min datter et fantastisk år - kun stor ros herfra �
Den sidste af 3 på Lomborg i af - alle 3 ophold Jakob Marianne og Mathilde har været rigtig gode og jeg er glad for vi fik øjnene op for Lomborg. 
Tusind tak - ophold vi vil og de unge mennesker se tilbage på, med glæde - noget vemodigt at det var den sidste
Tak for en fantastisk efterskole
Mvh Gerda Trine Andersen
Var lidt ærgerligt over at man glemte at Katrine var ordblind så hun ikke fik helt den hjælp hun havde brug for, men held i uheld så landede hun 
sammen med en go og sød flok piger og det betyder meget mere. Det har været fantastisk og sikken en glad pige vi har fået hjem. Tak
For elever med meget få spring erfaringer inden start bliver opvisningerne meget lange. Måske kan opholdes bruges til at udvikle dem - så de 
senest på sæsonen kan deltage mere aktivt
På det menneskelig plan er der ikke nogen der når jer til sokkeholderne
Tak for et fantastisk efterskoleår. Jeg krydser fingre for, det har givet lillebror blod på tanden til at komme afsted om et par år.

Kunne velkomstdagen ligge på et andet tidspunkt end en søndag i april, hvor der er konfirmation? 

Ellers ros hele vejen rundt - også fra bedsteforældre som har haft rigtig gode oplevelser med besøg på skolen.
Emil har haft et helt fantastisk år på Lomborg - tusind tak for at I har taget jer godt af ham
Det har været et helt vildt godt, udviklende år for vores søn. Han har fået lige det ud af opholdet, som vi ønskede. Han savner nu både vennerne 
og lærerne :-) Og ikke mindst maden, som var helt utrolig god. 
I får topkarakter fra os. 
Vi har nydt at se jeres gymnastikopvisninger, hvor man virkelig kan se, hvor godt de fungerer socialt sammen og sammenhold på kryds og tværs. 
God sommer til jer alle!
Stor ros til ALLE på LGI, dejligt at mærke at alle vil eleverne. Skønt at komme et sted hvor man altid føler sig velkommen og tak fordi I har været så 
gode til at både forældre, søskende og bedsteforældre har haft mulighed for at opleve efterskolelivet. 
Vi synes ledelsen har haft en god måde at håndtere de udfordringer der har været og selvfølgelig skal der være konsekvens for handling. 
Vi kan kun anbefale LGI
I driver efterskole på en meget positiv måde. Vi har tydeligt kunne mærke at fællesskabet har en stor protering hos jer. Vi har hele vejen igennem 
haft en fornemmelse af, at I kendte alle elever og at alle var betydningsfulde. I har altid været lydhøre, på en positiv måde, når vi har henvendt os 
til jer. Antallet af elever på LGI er super godt - ikke for lille og ikke for stor. Kunne godt have ønsket, at I tager mere hensyn til os ser kommer 
længere hjemmefra, at arrangementer ligger så der ikke giver for meget kørende på F.eks en weekend. 
Meget positivt og godt samarbejde ift at I tager hensyn til special kost, som for vores vedkommende har været  glutenfri kost - super samarbejde 
med køkkenet omkring dette.
Tak for et fantastisk år for Mille - hun har virkelig nydt det og har udviklet sig.
Ønsker jer alle alt godt.
God sommer til jer
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Ros:
Der er en rar og rolig atmosfære på skole, det mærker man så snart man træder ind.

Skolen fremstår altid rent og pæn, og ordentligt.  Det giver indtryk af at der er styr på tingene + det er godt for elevernes trivsel på skolen.

Vi har en fornemmelse af at Lomborg ikke er så optaget af at konkurrere med de andre efterskoler om at fremstå som den bedste og mest 
prangende. 
Det virker som om at jeres fokus mere er på at have det godt, og have en tilgang til tingene, som gør jeres elevhold glad. I har en god balance 
mellem at der bliver sat krav til en, men samtidig kan man også sænke skuldrene lidt i forhold til at skulle præstere hele tiden.

Forslag til ting i kan gøre anderledes.

Når der holdes taler i hallen feks. som her til afslutning, så kom lidt længere ud på gulvet med talerstolen, så i kommer tættere på os forældre/ 
publikum.

Vi havde lillebror på Camp i efterårsferien. Her savnede vi en fælles afslutning hvor i lige havde samlet børn og forældre til en fælles farvel og tak. 
( Men en super Camp ellers )
Super god lærerstab/administration der favner alle.
Vi var overraskede over hvor mange elever der inden opstart kendte hinanden. Har haft en datter der har haft svær ved at finde en gruppe at 
tilhøre. Måske mere obs på allerede ved opstart hvor vigtigt det er at danne relationer. Vi oplevede ikke at grupper der var etableret næsten fra 
start blev splittet op undervejs - så kan være svært at blive en del af når man tar tid om at falde til. God sommer til en fantastisk skole.
Kære jer
Vi har været meget glade for at opleve en efterskole som i praksis og hverdag omsætter de værdier, som skolen står på. 

Opvisnings- perioden er fantastisk og giver sus i krop og fællesskab. Sikke en positiv energi og altid personale med smil og overskud. Flot 
opvisning, tema, dragtvalg og musik.  Vi har også talt om, at der måske kunne opnåes det samme unikke med lidt færre opvisninger. 

Heldigvis har vi ikke oplevet større udfordringer med trivsel end vi kunne klare det på afstand og med opmærksomhed.  Det er dog yderst 
bekymrende at opleve, at elever ligger på værelserne en stor del af opholdet og har det så svært. Er helt klar over, at der er mange ting på spil.  Vi 
håber, at i er opmærksom på, at det også har betydning for de elever, som går mere stille og følger efterskolelivet. Det støtter selvfølgelig 
udvikling af tolerance og rummelighed, men vi oplevede også, at det var krævende for alle både elever og voksne. 
Mon man kunne tænke endnu mere på, hvordan i kan være med til at give de unge redskaber til at håndtere egen mentale trivsel? 
Energiforvaltning, viden og praktiske ideer/muligheder til at klare hverdagen, når det bøvler. 

Ros til køkken for god og indbydende mad. Dejligt at de fysiske rammer er pæne og velholdte. Bus til og fra tog har stor betydning for at vi valgte 
Lomborg. Det fungerer bare.  

I gør det godt og vi håber, i vil forsætte ud af den vej. Rigtig god sommer til jer alle
Har kun godt at sige om Lomborg, sikke en sammenhold af elever. UG til forstander og lærer
Min søn har desværre ikke benyttet sig af alle de muligheder, der er i løbet af et efterskoleår. Men han omtaler rigtig mange oplevelser meget 
positivt. Han synes, en del undervisning har været kedelig og ikke befordrende for at være aktiv, når han sammenligner med den undervisning, 
han oplevede i folkeskolen. 
Efter skoleårets afslutning fremhæver han Flemmings evne til at se den enkelte elev.
Som forælder er jeg overvejende tilfreds og forventningerne er indfriede.
Desværre har det været meget svært at følge med i, hvordan det stod til fagligt. Især når man har en søn, der ikke indvier én i meget. Hvis han 
havde været herhjemme havde det været nemmere. Jeg har ingen fornemmelse af, om min søns lærere har opfordret ham til at forberede sig til 
timerne, og  om de ved hvad han havde brug for at træne fagligt. Måske kan det være svært at opdage i løbet af kort tid? Har eleverne og lærerne 
en snak om dette? Kunne man gøre noget andet, for at en elev som min søn, fik forberedt sig i dagligdagen? Lektiecafé?
Tak for året!
Rigtig dejlig efterskole med mange aktiviteter. Super flot gymnastikprogram/opvisninger, rigtig dejligt at opleve! Stor ros til jeres arrangementer, 
og flot med alt det mad I har budt os på. Fuld forståelse for, at man gør en stor indsats for at få alle til at være en del af fællesskabet. At man 
arbejder på at gøre de unge rummelige over for alle. Måske lidt mindre eksperimenterende med fordeling af elever, i den sidste del af året, hvor 
alting går så stærkt, og hvor alle gerne skal trives. Lyt på vandrørene. Rummelighed går begge veje. Men herfra tusind tak fordi Jeppe måtte være 
en del af jeres fællesskab 22/23. I gør det rigtig godt, og kan varmt anbefale jer til andre.
Fantastisk efterskole med en god grundholdning til de unge mennesker. Har også en fornemmelse af at der bliver lyttet til de unge mennesker, 
samtidig med at der er en kærlig tydelighed og regler/rammer. 
Der har været mange gode og lærerige arrangementer/ture, hvor fælleskabet er i fokus. Det har stor betydning på sådan et år. 
Året har betydet så meget for vores søn - sikke en udvikling - en stor tak til jer �
Tak for et godt år. Vi har været godt tilfreds og fået den hjælp vi har haft brug for.
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Virkelig en skøn efterskole som bygger på et godt værdisæt!!!
Nu har jeg haft børn to år i træk hos jer. Jeg synes godt om jeres politik og regler omkring alkohol, snus mm - Men konsekvenserne omkring synes 
jeg der er plads til forbedringer. En advarsel er fin. Men når der er regler synes jeg så også hamren skal falde. Så tidlig på året som muligt. Så ved 
resten at der er konsekvens og der er handling bag. I år hørte jeg herhjemme hvor Jonas fortæller om episoder. Hvor kommentaren fra Hauge 
lyder. Der sker jo ikke en skid. De kommer bare hjem på en uges ferie og så kommer de tilbage igen. Så eleverne ved godt der ikke er konsekvens. 
Og det synes jeg i skal overveje at få fremover.


